

快乐节日

三八节好戏不断



《开心辞典》三八节特别节目邀请了三位活跃于荧屏的女艺人,倪虹洁、董璇、张恒亮相节目现场,决心在自己的节日中一展风采。

因广告而被大家熟知的倪虹洁在出演了《武林外传》之后一改大家对她温柔娇媚的印象,看到了她泼辣幽默的另一面。在《还珠格格》中饰演刁蛮公主的张恒在节目现场首次讲述了自己的明星路,三次考艺术院校落榜的经历让年轻的张恒更加坚定了自己追求梦想的决心。而作为新人亮相《立春》的董璇第一个银幕造型就是虚荣、八婆的“小张老师”。三个泼辣的“银幕女人”此次在《开心辞典》表现如何?

CCTV-2 3月8日 19:30 播出

“主妇”幸福秘诀

在第98个国际妇女节到来之际,经济频道《快乐主妇》精心打造了三八特别节目《牵手2008》,给大家送上祝福。特别强大的嘉宾阵容:奥运冠军刘璇和恋人高调亮相,主持人鲁健、郑天亮夫妇,因主演《疯狂的石头》而红透全国的郭涛,《炊事班的故事》中的班长扮演者范明,以及潘长江、张光北夫妇,6对明星夫妇和一位重量级特约嘉宾将分别上场,共同登上《牵手2008》的璀璨舞台,和大家分享他们的爱情故事和幸福秘诀。

CCTV-2 3月8日 14:30 播出

精彩剧场

偶像演绎《大院子女》

□晚报记者 王冉

根据作家石钟山小说改编的电视剧《激情燃烧的岁月》《幸福像花儿一样》曾风靡一时,深受广大观众喜爱。记者昨日从河南电视台电视剧频道获悉,另一部根据石钟山小说改编的电视剧《大院子女》将于3月10日19点30分在河南电视台电视剧频道《真好剧场》首播。该剧由当红偶像演员印小天、吴越、廖凡、段奕宏等共同主演,讲述了上世纪70年代初至90年代,从文革跨越到改革开放这段中国历经巨变的岁月中,一群单纯、善良的部队大院子女带着身份的优越感和对社会的使命感,走入社会,在岁月磨砺中逐渐成熟的故事。

河南5套3月10日19点30分播出

《关中男人》豪放登陆

□晚报记者 王冉

记者昨日从郑州电视台获悉,3月7日19点55分郑州电视台一套黄金剧场将播出34集电视剧《关中男人》。该剧以1938年的抗日战争为历史背景,当年日寇占领华北、过黄河直取陕西潼关。为保卫大西北,保卫西安,陕军三万关中男儿冬渡黄河,以血肉之躯阻敌,西安民众群情振奋,奋勇向前。名门浪子王长安在抗日浪潮激励下,挺身而出,参加了抗日支前运输队。剧中揭秘了一段鲜为人知的历史渊源,描绘了一幅可歌可泣的英雄画卷,塑造了一代关中男人的铁骨魂魄,谱写了一曲中华民族的抗日壮歌。该剧主演王千源曾出演过《征服死亡地带》《五号特工组》等剧目,以其精湛不凡的演技得到了圈内圈外一致认可。他演戏生涯中并不是第一次饰演这种类型的男人,但剧中王长安这个角色却以其粗犷豪放的性格和其传奇色彩的经历吸引了他,是他从影以来最喜欢的一个角色。

郑州一套3月7日19点55分播出



荧屏影院

《卢浮魅影》

主演:苏菲·玛索、弗雷德里克·迪芳塔

故事梗概:丽莎和祖母一同居住在卢浮宫对面的公寓里,卢浮宫修葺工程竟然无意中把她们所在大楼的电梯间打通,进入卢浮宫变得易如反掌。公寓里年久失修的电路经不住雷电一次次出现故障。于是电工被请来修理,年轻人和丽莎进入了卢浮宫。不巧丽莎又走进了科学家们研究古埃及木乃伊的实验室,她哪里知道,此时此刻,卢浮宫里一具木乃伊鬼魂正在注视着美丽的她,就在双目对视的瞬间,鬼魂进入了丽莎的身体……

精彩看点:本片根据亚瑟·贝尔奈德的传奇小说《贝尔斐戈》改编,全片充满悬念,气氛阴森,影调近于黑白。导演对苏菲演绎的贝菲葛非常满意,他说:“这个鬼美极了,仪态优雅,姿势棒,苏菲·玛索连扮鬼都那么迷人!”片中卢浮宫的所有场景均在现场拍摄,从而打破了在卢浮宫不允许拍摄电影的禁令。

CCTV-6 3月8日 16:20 播出

《奋斗》《闯关东》《士兵突击》这三部剧,从2007年热到了2008年,趁热打铁拍摄续集成了制片商的不二选择。凭借之前积累下来的超高人气,今后人们提到“期望值最高的电视剧作品”的时候,它们的名字必不可少。前日,记者从有关方面了解到三部剧的续集情况,让我们抢先看看三部续集的最新走向吧。

《奋斗》 《闯关东》 《士兵突击》 续集揭秘

《奋斗》续集 要奋斗就会有牺牲

被捧为“80后圣经”的《奋斗》在第一季中就打下了伏笔,剧情在徐志森重病手术以及陆涛和夏琳飞往法国时戛然而止,让很多观众大呼不爽。2月29日,该剧编剧石康在博客中明确表示:“《奋斗》第二季开始起步了。”据他透露,《奋斗》第二季将主要紧扣第一季的剧情,讲述陆涛在徐志森的帮助下,与朋友一起顽强奋斗,在北京规划并建起一个经典城区的故事。

新剧情:陆涛认为“北京必须有一座属

于自己的漂亮的艺术创意城”,不幸的是,他为了把城市建设完美,自己倾其所有,他的经典城区建成了,他的理想实现了,但他在利益上却一无所得。这个故事讲了一个简单的道理:天下没有免费的午餐,要奋斗就会有牺牲。

点评:无论是《奋斗》第一季还是第二季,都摆脱不了人物在理想与现实之间挣扎的俗套,真正的点睛之笔来自于剧中人物特点鲜明的语言。

《闯关东》续集 一家老小向前冲

抓着2007年尾巴开播的《闯关东》也在筹拍续集。《闯关东》大结局中,日本全面发动侵华战争,哈尔滨沦陷,朱家人带着家当,也带着种种爱恨情仇,踏上了远去的路。据悉,续集将继续追踪朱家人的迁徙足迹,李幼斌继续“闯关东”,饰演从66岁到80来岁的老年朱开山。

新剧情:故事还将围绕朱家人展开,仍将以家庭为切入点,展现闯关东人从抗日战争到解放

战争时期的人生。其中,朱开山的孙子将率领矿工参加抗联,最后成为解放军军官;潘五爷与老三同心联手对付日伪,日本投降后,他俩一个倾向国民党,最后一场空,一个倾向共产党,成为新政府领导;鲜儿则成为赵一曼式的人物。

点评:所有的传奇经历都由老朱家照单全收了,难免让人觉得有些欠真实。不过,戏终究是戏,故事描写的那段恢弘、悲壮的民族血泪史,已经足够引人入胜。

《士兵突击》续集 士兵升级当团长

军旅题材剧《士兵突击》去年异军突起,也最快有了下一步的动作,由“士兵”升级为“团级干部”,开始拍摄《我的团长我的团》。实际上,导演康洪雷和编剧兰小龙一直表示,这部戏只是起用《士兵突击》的原班人马,讲述了完全不同的另一个故事。而“许三多”王宝强也仅仅在剧中客串。

新剧情:1942年,在一个离中缅边境不远的地方,一群来自五湖四海的溃兵聚集于收容站。虞啸卿用收容站的散兵游勇重组了一个早

已覆亡的川军团,空投到缅甸参加第一次滇缅之战。尽管被戏称为炮灰团,但不按常理出招的团长龙文章在险恶环境中依然顽强,并在日军的围追堵截中取得了辉煌的胜利。

点评:与《士兵突击》一样,《我》剧也采用低视角的叙事方式,将军队大组织中像许三多一样的小人物作为故事主角加以塑造。不同的是,剧中将出现更多激动人心的战争场面,这也是军旅题材电视剧最吸引人的地方之一。

社科人文

《大家》残瓷寻踪

古都西安郊外的耀州市,有一处名叫黄堡镇的村落,那里的地底下曾经埋藏着不计其数的碎瓷残片,隐藏着一个又一个秘密,陕西考古所70岁的考古学家崔振西,几十年来守望着那堆残片,抽丝剥茧,为我们揭开了一个古陶瓷领域最大的一个谜——柴窑。3月9日,CCTV《大家》栏目,将为您展现“柴窑”之谜的破解过程,以及考古学家崔振西不一样的考古生涯。

CCTV-10 3月9日 22:10 播出

《讲述》烽火丽人

57年前,13位即将奔赴抗美援朝前线的女兵,拍下了一幅富含深意的照片,57年后,硝烟散尽,已入耄耋之年的河南老人张桂英苦寻着失散多年的战友,踏遍青山情谊不老,她们还能相逢吗?河南电视台和辽宁等四个省的媒体联动通过半年多的寻访,终于找到了其中的9名女兵,半个世纪后她们重逢在河南,再次回顾她们奉献青春的激情岁月。

CCTV-10 3月9日 21:00 播出

